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高一英语试题参考答案

听力部分录音材料

听力部分!该部分分为第一"第二两节!

注意#做题时$先将答案标在试卷上!录音内容结束后$你将有两分钟的时间将试卷上的答案转涂到答题卡上!

停顿
(()!(*

现在是听力试音时间!
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74-2B=0A2L=;4985

?

H-;9;5..

?

=5J-
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试音到此结束!

听力考试正式开始!

停顿
(()!(*

请看听力部分第一节!

第一节

听下面
K

段对话!每段对话后有一个小题$从题中所给的
'

"

M

"

:

三个选项中选出最佳选项!听完每段对话

后$你都有
!(

秒钟的时间来回答有关小题和阅读下一小题!每段对话仅读一遍!

停顿
(()(#*

例如#现在你有
K

秒钟的时间看试卷上的例题!

停顿
(()(K*

你将听到以下内容#

+

#

ORB;9-F-0:52

?

/;3-..F-=/HF;B=3=-9=64369

%

@

#

G-9

$

63D9262-E6E3--20

停顿
(()(#*

你将有
K

秒钟的时间将正确答案标在试卷上!

停顿
(()(K*

衬衫的价格为
X

镑
!K

便士$所以你选择
:

项$并将其标在试卷上!

现在$你有
K

秒钟的时间阅读第
!

小题的有关内容!

停顿
(()(K*
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第一节到此结束!

第二节

听下面
K

段对话或独白!每段对话或独白后有几个小题$从题中所给的
'

"

M

"

:

三个选项中选出最佳选项!听

每段对话或独白前$你将有时间阅读各个小题$每小题
K

秒钟'听完后$各小题将给出
K

秒钟的作答时间!每段

对话或独白读两遍!

听下面一段对话$回答第
Z

和第
[

两个小题!现在$你有
!(

秒钟的时间阅读这两个小题!
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听下面一段对话$回答第
"

和第
X

两个小题!现在$你有
!(

秒钟的时间阅读这两个小题!
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听下面一段对话$回答第
!(

至第
!#

三个小题!现在$你有
!K

秒钟的时间阅读这三个小题!
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听下面一段对话$回答第
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至第
!Z

四个小题!现在$你有
#(

秒钟的时间阅读这四个小题!
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听下面一段独白$回答第
![

至第
#(

四个小题!现在$你有
#(

秒钟的时间阅读这四个小题!
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第二节到此结束!

现在$你有两分钟的时间将试卷上的答案转涂到答题卡上!

听力部分到此结束!

试题答案

听力!

!

!

K

!

':M:M

!

Z

!

!(

!

'M:M'

!

!!

!

!K

!

:M':'

!

!Z

!

#(

!

:M:M'

阅读!

#!

!

#$

!

:̂'

'

篇!本文是一篇应用文"文章介绍了为期四天的苏格兰之旅"

#!0̂

!

#解析$细节理解题"根据第二段和第三段中的关键词
.-B3;4-

(

9

)可知$游客可在
5̂

?

!

和
5̂

?

#

听讲

座!

##0:

!

#解析$细节理解题"根据第四段可知$

5̂

?

$

安排的景点最多!

#$0'

!

#解析$推理判断题"根据最后一段中的关键词
B.6BN

可知$这篇文章可能来自网站!

#&

!

#[:MM̂

M

篇!本文是一篇记叙文"文章讲述了物理学家
+52E4-8T3-62-4

的奋斗历程"

#&0:

!

#解析$细节理解题"根据第二段最后一句可知$

T3-62-4

克服了健康问题获得了物理博士学位!

#K0M

!

#解析$主旨大意题"根据第三段中的
F-86B62-

和
=-F53/./

C?

可知$该段主要讲述了
T3-62-4

的医学生

涯!

#Z0M

!

#解析$推理判断题"根据最后一段中
+5493/2

说的话+他(

T3-62-4

)写了很多医学论文$比我写的物理学

论文还多!他已经有了一种科学的思维方式$年轻的学生必须培养这种思维方式,可知$他对
T3-62-4

从事

物理研究持肯定的态度!

#[0̂

!

#解析$推理判断题"本文讲述了
T3-62-4

的奋斗历程!根据第一段第一句和最后一段第二句可知$他为

了实现自己的梦想而努力!

#"

!

$!

!

:M̂ '

:

篇!本文是一篇说明文"

+533-.

玩具公司以英国著名科学家
Y52-U//85..

为模型%制造了一款新的芭比娃娃"

#"0:

!

#解析$细节理解题"根据第一段最后一句可知$这个芭比娃娃是为了纪念
Y52-U//85..

对坦桑尼亚黑

猩猩的深入研究以及她为保护野生动物所做的努力!

#X0M

!

#解析$段落大意题"第四段主要讲述了
Y52-U//85..

的职业经历!多年来$她对野生黑猩猩进行了许

多研究!

$(0̂

!

#解析$推理判断题"根据最后一段可知$

Y52-U//85..

号召孩子们行动起来保护自然环境!

$!0'

!

#解析$主旨大意题"文章介绍了一款新的芭比娃娃$它是由
+533-.

玩具公司以英国著名科学家
Y52-

U//85..

为模型制造的!故+

Y52-U//85..

拥有了自己的洋娃娃,为最佳标题!

$#

!

$K

!

'MM̂

^

篇!本文是一篇说明文"&五月花号自动驾驶船'是一艘由人工智能(

'1

)驱动的完全自主的海洋科考船%它最

近使用自主航行技术完成了跨越世界大洋的航行"

$#0'

!

#解析$细节理解题"根据第一段第一句和第二段第一句可知$+五月花号自动驾驶船,是一艘无人驾驶

的海洋科考船$它最近使用自主航行技术完成了跨越世界大洋的航行!

$$0M

!

#解析$细节理解题"根据第三段第二句可知$+五月花号自动驾驶船,的第一次大西洋航行是在
#(#!

年

Z

月$该船由于故障被迫中途返回
S.

?

F/;3=

!

$&0M

!

#解析$推理判断题"根据第三段和第四段可知$+五月花号自动驾驶船,在几次航行中出现了一些机器

故障!
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$K0̂

!

#解析$词义推测题"根据上下文可知$+五月花号自动驾驶船,配备了测量海水健康度的仪器!这种船

可以用来探索那些对于人们来说太难到达的海域!故
>

4/<-623/

意为+探索,!

$Z

!

&(

!

'7U:O

七选五!本文是一篇说明文"文章介绍了家人和家庭的重要性"

$Z0'

!

#解析$

'

项+你还会向谁求助呢%,承接上文+在学校或和朋友在一起时$不好的事情有时会发生在你身

上!那你想找谁诉说呢%,

$[07

!

#解析$下文主要介绍了家庭对生活和个人的影响$故
7

项+家庭帮助你塑造你的个性和生活,为该段的

主旨句!

$"0U

!

#解析$

U

项+不管发生什么$你的家人都会爱你,承接上文+你可以每天在家人面前做你自己$他们也会

接受真实的你,$并且与下文+即使在困难的时候$他们也会给你的生活带来快乐,关系紧密!

$X0:

!

#解析$

:

项+它可以是一个游戏之夜$也可以是一个篝火之夜,与上文+你可以每周让家庭度过一个有趣

的夜晚,关系紧密!

&(0O

!

#解析$

O

项+拥有牢固的家庭关系需要付出努力,承接上文中的两个问句$并且引出下文+你可以尝试通

过家庭聚餐来改善你的家庭关系,!

&!

!

&K

!

'̂ :'M

!

&Z

!

K(

!

:M'M̂

!

K!

!

KK

!

'M:̂ :

完形填空!本文是一篇记叙文"尽管因莫名其妙得罪了邻居而深深地感到委屈%尽管一再口头道歉却得不到邻

居的原谅%我还是坚持想出办法%让自己与邻居都能释怀"

&!0'

!

#解析$考查形容词"我不知道我是否说了什么伤人的话!

&#0̂

!

#解析$考查动词"事实上$我很难弄清楚我说的话是否冒犯了别人!不管怎样$我还是向他们道歉!

&$0:

!

#解析$考查动词"参见上一题解析!

&&0'

!

#解析$考查副词"我有一种不祥的预感$他们再也不会和我说话了!

&K0M

!

#解析$考查形容词"我因激怒并伤害了别人而感到焦虑!

&Z0:

!

#解析$考查动词"我真的不知道还能不能挽救我们的友谊!

&[0M

!

#解析$考查副词"我困惑地回到家!

&"0'

!

#解析$考查动词"我写了一封道歉信$忧心忡忡地把它寄出去了!

&X0M

!

#解析$考查名词"我非常关心你们的女儿并且希望她永远健康!

K(0̂

!

#解析$考查名词"我也希望得到你们的谅解!

K!0'

!

#解析$考查连词"我希望我们能再次成为朋友$即使我们不能像以前那样经常交谈!

K#0M

!

#解析$考查动词"我们虽然现在断绝了关系$但是仍然在世界上有联系!

K$0:

!

#解析$考查名词"今天$我收到了这对夫妇的短笺$上面写着#非常感谢你来和我们一起分担女儿患癌

症的痛苦!

93/

>

<

?

意为+顺便来访,!

K&0̂

!

#解析$考查动词词组"参见上一题解析!

KK0:

!

#解析$考查名词"你们真诚的祝福让我觉得有你们做我的邻居很幸运!

KZ0F/4-

!

K[0B/;2346-9

!

K"054-

!

KX0934-2

C

3=

!

Z(0J5.;62

C

Z!062

!

Z#054-B5;9-8

!

Z$0H=/

-

3=53

!

Z&05

!

ZK03/4-9

>

-B3

语法填空!

KZ0F/4-

!

#解析$考查副词比较级"根据下文中的
3=52

可知$此处应该用
F;B=

的比较级形式!

K[0B/;2346-9

!

#解析$考查名词复数"根据上文中的
86EE-4-23

可知$此处应该用
B/;234

?

的复数形式!

K"054-

!

#解析$考查主谓一致"该句主语是多个名词构成的$故此处谓语动词应该用复数形式!

KX0934-2

C

3=

!

#解析$考查词性转换"

528

在此处连接两个名词$故应该用
934/2

C

的名词形式!

Z(0J5.;62

C!

#解析$考查非谓语动词"

F-52

在此处意为+意味着,$故用动词
Q(*

+

形式作宾语!

Z!062

!

#解析$考查介词"

=5J-00062B/FF/2

意为+在..有共同之处,!
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Z#054-B5;9-8

!

#解析$考查被动语态"根据下文中的
E4/F36F-3/36F-

和主语和谓语之间的被动关系可知$此

处应该用一般现在时的被动语态!

Z$0H=/

-

3=53

!

#解析$考查定语从句"分析句子结构可知$此处应该用关系代词
H=/

-

3=53

引导定语从句!

H=/

-

3=53

在从句中作主语并修饰先行词
=;F529

!

Z&05

!

#解析$考查冠词"根据句意可知$此处应该用不定冠词
5

修饰名词
>

.5B-

$表泛指!

ZK03/4-9

>

-B3

!

#解析$考查非谓语动词"

.-542

作及物动词时$其后可接动词不定式作宾语!

写作!

第一节!

命题立意!本题要求学生给留学生
\;B

?

写一封电子邮件$就解决她没时间吃早餐的烦恼提供帮助$内容包括#

!0

早餐的重要性'

#0

给出你的建议!该题的命题情境贴近中学生的实际生活!该题旨在引导学生合理地平衡

学习与生活之间的关系$符合当前英语试题命制的趋势和特点!

参考范文!

-̂54\;B

?

$

1DF9/44

?

3/=-543=53

?

/;D4-;

>

9-3

?

/;/E3-28/2D3=5J-36F-E/4<4-5NE59362/48-43/

C

-33/9B=//./236F-

E/4

?

/;4F/4262

C

4-5862

C

0M;3-5362

C

<4-5NE59369596F

>

/435235993;8

?

62

C

0'9H-N2/H

$

<4-5NE593

C

6J-9;9-2Q

-4

C?

E/43=-H=/.-F/4262

C

0TN6

>>

62

C

<4-5NE593B52.-583/364-82-99528.5BN/EB/2B-234536/2012F

?

/

>

626/2

$

?

/;B52E649358

W

;93

?

/;49B=-8;.-3/3=-2-H-2J64/2F-230M-968-9

$

C

-3

?

/;49B=//.9;

>>

.6-9528

C

/3/<-8-54.6Q

-43=-26

C

=3<-E/4-

$

H=6B=F5

?

=-.

>?

/;H5N-;

>

-54.6-4E/4<4-5NE5930

1=/

>

-

?

/;D..-2

W

/

?

.6J62

C

52893;8

?

62

C

62:=625

*

G/;49

$

\6,;5

一"评分原则

!0

本题总分为
!K

分$按
K

个档次给分!

#0

评分时$先根据文章的内容和语言初步确定其所属档次$然后以该档次的要求来衡量"确定或调整档次$

最后给分!

$0

词数少于
Z(

和多于
!((

的$从总分中减去
#

分!

&0

评分时$应注意的主要内容#内容要点"应用词汇和语法结构的丰富性和准确性及上下文的连贯性!

K0

拼写与标点符号是语言准确性的一个重要方面$评分时$应视其对交际的影响程度予以考虑!英"美拼

写及词汇用法均可接受!

Z0

如书写较差$以致影响交际$可将分数降低一个档次!

二"各档次的给分范围和要求

第五档(

!$%!K

)#完全完成了试题规定的任务$完全达到了预期的写作目的!

&&&覆盖所有内容要点!

&&&应用了较多的语法结构和词汇!

&&&语法结构或词汇方面有些许错误$但为尽力使用较复杂结构或较高级词汇所致'具备较强的语言运用

能力!

&&&有效地使用了语句间的连接成分$使全文结构紧凑!

第四档(

!(%!#

)#完全完成了试题规定的任务$达到了预期的写作目的!

&&&虽漏掉一两个次重点$但覆盖所有主要内容!

&&&应用的语法结构和词汇能满足任务的要求!

&&&语法结构或词汇方面应用基本准确$些许错误主要是因尝试较复杂语法结构或词汇所致!

&&&应用简单的语句间的连接成分$使全文结构紧凑!
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第三档(

[%X

)#基本完成了试题规定的任务$整体而言$基本达到了预期的写作目的!

&&&虽漏掉一些内容$但覆盖所有主要内容!

&&&应用的语法结构和词汇能满足任务的要求!

&&&有一些语法结构或词汇方面的错误$但不影响理解!

&&&应用简单的语句间的连接成分$使全文内容连贯!

第二档(

&%Z

)#未恰当完成试题规定的任务$信息未能清楚地传达给读者!

&&&漏掉或未描述清楚一些主要内容$写了一些无关内容!

&&&语法结构单调$词汇项目有限!

&&&有一些语法结构或词汇方面的错误$影响了对写作内容的理解!

&&&较少使用语句间的连接成分$内容缺少连贯性!

第一档(

!%$

)#未完成试题规定的任务$信息未能传达给读者!

&&&明显遗漏主要内容$写了一些无关内容$原因可能是未理解试题要求!

&&&语法结构单调$词汇项目有限!

&&&较多语法结构或词汇方面的错误$影响对写作内容的理解!

&&&缺乏语句间的连接成分$内容不连贯!

不得分(

(

)#未能传达给读者任何信息!内容太少$无法评判'写的内容均与所要求内容无关或所写内容无

法看清!

第二节!

参考范文!

,(-

.

%/012$$"3

4

-("5(*%"35$'6/)%/55%"5$"

77

"0'*$'$%"1(

+

5$/

+

"8ORB63-F-235282-4J/;92-99452

3=4/;

C

==-4</8

?

$

8693;4<62

C?

-3629

>

6462

C

=-40T--62

C

T=52859F6.62

C

<46

C

=3.

?

623=-5;86-2B-

$

9=-B5.F-88/H2

5<630̂ -3-4F62536/23/9;BB--8B/2J62B-8=-43=539=-B/;.82D3

C

6J-;

>

0@63=3=-852B-F;96B/2

$

9=-852B-83/

6362=54F/2

?

$

9=/H62

C

3=539=-=582D39

>

-235

?

-5462J5620L/=-49;4

>

469-

$

9=-852B-8H63==-5435289/;.

$

9352862

C

/;3E4/F5..3=-

>

5436B6

>

52390T=-E625..

?

H/23=-B=5F

>

6/29=6

>

$

5283=-H=/.-5;86-2B-5

>>

.5;8-8

H54F.

?

0

,(-

.4

"-$9"3

.

"#)($"0:%"*$%"%'5$"55/5;"0%"3$'6/;"/5

7

"")%8@63=3=-

C

/.8F-85.62=528

$

9=-9568

./;8.

?

$+

1/H-F

?

9;BB-993/T=52850T=-35;

C

=3F-<-33-4852B-F/J-F-2395283-B=26

I

;-90+/4-6F

>

/43523Q

.

?

$

9=-35;

C

=3F-3=-34;-./J-/E852B-013934;BNF-H=53T=528595685</;3852B-

&

852B-E/4852B-639-.E

$

3/

C

-35H5

?

E4/F5..

?

/;4

>

4/<.-F9

$

5283/

C

-35H5

?

E4/F4-5.63

?

01B/F-3/N2/HH=53852B-4-5..

?

F-5292/H0

,

@63==5

>>?

3-5494;2262

C

8/H2=-4B=--N9

$

9=-4;9=-88/H23/T=5285

$

C

6J62

C

=-45<6

C

=;

C

0

一"评分原则

!0

本题总分为
#K

分$按
K

个档次给分!

#0

评分时$先根据所续写短文的内容和语言初步确定其所属档次$然后以该档次的要求来衡量"确定或调

整档次$最后给分!

$0

词数少于
!$(

的$从总分中减去
#

分!

&0

评分时$应主要从以下四个方面考虑#

(

!

)与所给短文及段落开头语的衔接程度'

(

#

)内容的丰富性'

(

$

)应用语法结构和词汇的丰富性和准确性'

(

&

)上下文的连贯性!

K0

拼写与标点符号是语言准确性的一个重要方面$评分时$应视其对交际的影响程度予以考虑!

Z0

如书写较差以致影响交际$可将分数降低一个档次!
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二"各档次的给分范围和要求

第五档(

#!%#K

)

&&&与所给短文融洽度高$与所提供各段落开头语衔接合理!

&&&内容丰富!

&&&所使用语法结构和词汇丰富"准确$可能有些许错误$但完全不影响意义表达!

&&&有效地使用了语句间的连接成分$使所续写短文结构紧凑!

第四档(

!Z%#(

)

&&&与所给短文融洽度较高$与所提供各段落开头语衔接较为合理!

&&&内容比较丰富!

&&&所使用语法结构和词汇较为丰富"准确$可能有些许错误$但不影响意义表达!

&&&比较有效地使用了语句间的连接成分$使所续写的短文结构紧凑!

第三档(

!!%!K

)

&&&与所给短文关系较为密切$与所提供各段落开头语有一定程度的衔接!

&&&写出了若干有关内容!

&&&应用的语法结构和词汇能满足任务的要求$虽有一些错误$但不影响意义表达!

&&&应用简单的语句间连接成分$使全文内容连贯!

第二档(

Z%!(

)

&&&与所给短文有一定的关系$与所提供各段落开头语有一定程度的衔接!

&&&写出了一些有关内容!

&&&语法结构单调$词汇项目有限$有些语法结构和词汇方面的错误$影响了意义的表达!

&&&较少使用语句间的连接成分$全文内容缺少连贯性!

第一档(

!%K

)

&&&与所提供短文和开头语的衔接较差!

&&&产出内容较少!

&&&语法结构单调$词汇项目很有限$有较多语法结构和词汇方面的错误$严重影响了意义的表达!

&&&缺乏语句间的连接成分$全文内容不连贯!

不得分(

(

)

白卷"内容太少无法评判或所写内容与所提供内容无关!


